      CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA


Estado de São Paulo
[bookmark: _GoBack]MOÇÃO Nº 152/18
De Aplausos ao Senhor Klauber José Marcelli pelos relevantes serviços prestados.



Considerando que Klauber José Marcelli tem de 37 anos e nasceu no município de Jundiaí-SP. Sempre trabalhou em prol da Educação voltada para o Ensino Superior, para qualificação profissional visando a geração de emprego e renda.  Atualmente, na área da Educação Profissional, dirige a ETEC Cel. Fernando Febeliano da Costa desde 2012. Reeleito pela comunidade escolar para o segundo mandato em 2016, sua unidade de ensino ocupa um lugar de destaque na cidade de Piracicaba. Ademais, sua liderança alcançou esfera estadual. Klauber José Marcelli é membro-titular do Comitê do Diretores representando a Região Administrativa Campinas Sul e, principalmente, é membro-titular do Conselho Deliberativo do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza (CEETEPS), feito inédito uma vez que ele se tornou o primeiro diretor de uma escola técnica estadual a alcançar tal posto da maior instituição de ensino técnico e tecnológico público da América Latina.

Atuou como Coordenador de Curso/Ensino Médio na mesma instituição. É graduado em Letras e Bacharelado em Licenciatura Plena em Língua Portuguesa e Francesa pela Universidade Estadual Paulista – UNESP. É professor de Redação e Língua Portuguesa para o Ensino Médio e Fundamental no Liceu – Terras do Engenho, Piracicaba/SP, desde 2005.  Foi Professor de Redação para o Ensino Médio e Pré-Vestibular do Colégio Portinari, Limeira/SP, e no Pré-Vestibular Piracicaba-Sistema de Ensino Poliedro, Piracicaba/SP, por vários anos.  Foi professor de Redação e Língua Portuguesa para o Ensino Médio no Colégio Progresso de Araraquara/SP – de 2006 a 2008. Foi professor de Redação e Língua Portuguesa para o Ensino Médio no Colégio Objetivo, São Pedro/SP – de 2008 a 2010.  Foi professor de Redação em cursos intensivos de redação para vestibular no “Cia. do Estudante”, Piracicaba/SP – de 2006 a 2010. Foi Professor de Língua Portuguesa/Literatura para o Ensino Médio; Linguagem, Trabalho e Tecnologia para os cursos Técnicos do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza (CEETEPS) – ETEC Cel. Fernando Febeliano da Costa, Piracicaba/SP – de 2004 a 2011. Ministrou aulas de Língua Portuguesa, Técnicas de Redação e Literatura na Rede Pública Oficial do Estado de São Paulo pela E.E. “Prof. Elias de Mello Ayres”, Piracicaba/SP, de 2004 a 2005.

Klauber tem como pauta uma gestão democrática e com a participação da comunidade, mais do que um administrador que cuida de orçamentos, calendários, vagas e materiais, realiza um trabalho de educador. E isso significa estar ligado ao cotidiano da sala de aula, conhecendo alunos, professores e pais. Além disso, aproximou sua unidade aos diversos setores da sociedade civil piracicabana, tais como, empresários, universidades e pode público. Tornando-se um líder, e não apenas alguém com autoridade burocrática.


A escola sob sua direção tem atuado de maneira inovadora e em parceria com os mais diversos órgãos da esfera governamental e privada de nossa cidade e do Estado, sendo que a mesma se destaca nos mais diversos índices de avaliação Nesse sentido, o jornal Folha de São Paulo publicou que a Etec “Cel Fernando Febeliano da Costa entre as 20 melhores escolas públicas do estado de São Paulo no ENEM 2017 e em Piracicaba, entre as quatro melhores da cidade, atrás de três escolas privadas, difundindo a cidade Piracicaba-SP no estado e no Brasil.

Diante do exposto submetemos à apreciação do Plenário, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao Senhor Klauber José Marcelli pelos relevantes serviços prestados.



Sala das Reuniões, 17 de Outubro de 2018.



(a) Jonson Sarapu de Oliveira


(a) Adriana Cristina Sgrigneiro Nunes
(a) Aldisa Vieira Marques
(a) André Gustavo Bandeira
(a) Ary de Camargo Pedroso Júnior
(a) Carlos Gomes da Silva
(a) Dirceu Alves da Silva
(a) Francisco Almeida do Nascimento
(a) Gilmar Rotta
(a) Isac Alves da Silva
(a) José Aparecido Longatto
(a) José Marcos Abdala
(a) Lair Braga
(a) Matheus Antonio Erler
(a) Nancy Aparecida Ferruzzi Thame
(a) Osvaldo Airton Schiavolin
(a) Paulo Eduardo Seade Serra
(a) Paulo Henrique Paranhos Ribeiro
(a) Paulo Roberto de Campos
(a) Pedro Motoitiro Kawai
(a) Rerlinson Teixeira de Rezende
(a) Ronaldo Moschini da Silva
(a) Wagner Alexandre de Oliveira
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