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E M   D I S C U S S Ã.O   Ú N I C A

Projetos de Decreto Legislativo

Nº 067/18 - De autoria dos vereadores Nancy A. F. Thame e Carlos Gomes da Silva, Lair Braga e Laércio Trevisan Júnior, que dispõe sobre a criação do “Fórum Permanente de Arborização Urbana” e acrescenta dispositivo ao Decreto Legislativo nº 32/15, que “unifica solenidade da Câmara, cria as comemorações de categoria por similaridade e dá outras providências, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).
 
Nº 068/18 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, que concede Título de Cidadão Piracicabano e dá outras providências, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Moção

Nº 038/19 - De autoria da vereadora Nancy A. Ferruzzi Thame, de aplausos à Diretoria do CONSEG – Conselho Comunitário de Segurança de Santa Terezinha – Piracicaba-SP, gestão 2017-2019 – nas pessoas do Presidente, Marcio José Pereira; do Vice-Presidente, André Gilson Stenico; da Primeira Secretária, Rita de Cássia Gomes da Silva; da Segunda Secretária, Valéria Correr; da Diretora Social, Geisa Alves Vieira; do Capitão da Política Militar Saulo Vieira Runho; e do Delegado da Polícia Civil, Dr. Fábio Rizzo de Toledo – extensiva aos demais colaboradores.

Requerimentos

Nº 185/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que solicita realização de Reunião Solene em comemoração aos 50 anos de fundação da Associação de Famílias Rotarianas de Piracicaba – AFROP.

Nº 211/19 - De autoria do vereador Aldisa Vieira Marques, voto de congratulações ao Restaurante Pilão Parma de Itu, pelos cinco anos de fundação em Piracicaba. 

Nº 213/19 - De autoria dos vereadores Nancy A. Ferruzzi Thame e Paulo Eduardo Seade Serra, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre Projetos e Recursos de Habitação de Interesse Social – HIS.

Nº 220/19 - De autoria do vereador Aldisa Vieira Marques, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre instalação de placa indicativa para caminhões de três eixos na rotatória do São Jorge, conforme Indicação 1581/18.

Nº 224/19 - De autoria do vereador Paulo Henrique Paranhos Ribeiro, Voto de Congratulações ao Delegado da Polícia Civil do Estado de São Paulo, da 9ª Corregedoria de Piracicaba, Dr. Eduardo Alberto Pinca pelos relevantes trabalhos realizados frente à Corregedoria”.

Nº 225/19 - De autoria do vereador Jonson Sarapu de Oliveira, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a manifestação de ratos e baratas na região central da cidade.

Nº 226/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre Indicação nº 31/2019.

Nº 227/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre o recapeamento da Avenida Jaime Pereira.

Nº 228/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre recapeamento da Avenida Independência.

Nº 229/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre Indicação nº 2880/2018.

Nº 230/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre Indicação nº 2688/2018.

Nº 231/19 - De autoria do vereador Lair Braga, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre Indicação nº 2802/2018.

Nº 232/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre a aquisição de veículo/trailler Castramóvel, conforme Pegão nº 24/2019 de 08/03/2019.

Nº 233/19 - De autoria do vereador Laércio Trevisan Júnior, que solicita informações ao Chefe do Executivo sobre cobrança adicional na tarifa de água do consumidor cadastrado sob número 5910-2, hidrômetro nº Y14s8967717.

E M   P R I M E I R A   D I S C U S S Ã O

Projeto de Lei Complementar

Nº 002/19 - De autoria do Executivo, que introduz alterações à Lei Complementar nº 221/08 – consolidação das Leis da Saúde, no que tange ao prazo para convocação da Conferência Municipal de Saúde.

Projetos de Lei

Nº 308/18 - De autoria do vereador Pedro M. Kawai, que denomina de “Bosque do Cinquentenário do Lions Piracicaba Leste. O Sistema de Lazer do Bairro Santa Rita, neste Município, com:
Substitutivo 01 da do vereador Pedro M. Kawai
Substitutivo 02 da C.L.J.R.

Nº 329/18 - De autoria do vereador André Gustavo Bandeira, que institui o “Dia Municipal de Conscientização Sobre o Vitiligo”, (com Emenda 01 da C.L.J.R.).

Nº 024.19 - De autoria do vereador Gilmar Rotta, que institui a “Festa de São José Operário” no Candário Oficial de Eventos do Município, (com Substitutivo 01 da C.L.J.R.).

TRIBUNA POPULAR – José Carlos Lopes de Souza
Tema – Elogios, Sugestões e Serviços Pública

TRIBUNA POPULAR – Luciana Ballestero Bettiol Borges
Tema – Dia Internacional da Síndrome de Down – “Ninguém Fica Pra Trás”

HAVERÁ ENTREGA DA MOÇÃO Nº 21/19
AUTORIA –Ronaldo Moschini da Silva
PARA - Frias Neto Consultoria de Imóveis 

1º ORADOR – ver. Wagner Alexandre de Oliveira

- Fim -

“ Um pouco de você  pode ser o tudo para alguém! Doe sangue, órgãos, tecidos e medula óssea”.
Resolução nº 05/07
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